

市交警支队车管所进一步加强临时号牌发放管理工作

近期4S店不能办理临时号牌

本报讯(记者 郭秋铭 特约记者 姜东)近期,市交警支队车管所将进一步加强对临时号牌发放的管理工作...

近日,有群众反映我市部分汽车4S店存在对临时号牌乱收费、管理不到位的情况...

业务,收回所有未核发的临时号牌;将各临时号牌核发点近期办理临时号牌的档案资料全部收回...

近期,新购买车辆的车主可以到市交警支队车管所、各县交警大队车管所和市区各车管所中队办理临时号牌。

市交警支队车管所相关负责人表示,为方便群众,对核查后符合条件、程序规范的4S店登记服务站...

该负责人说,临时号牌办理价格为每张5元,每对10元,分为跨辖区临时号牌和辖区内临时号牌两种...

该负责人提醒购车市民,在购车之

后,应尽量亲自持本人身份证、机动车交强险凭证、新车整车出厂合格证证明或进口机动车进口凭证...



洛阳又创“全省首家”

精神病劳动能力鉴定有了第三方机构

本报讯(记者 李岚 通讯员 刘伟)昨日从全市司法鉴定机构场所建设现场会上获悉,受市人力资源和社会保障局委托...

需要进行精神病劳动能力鉴定的患者,可以由本人、家属或患者所在的工作单位向市人社局提出申请...

她,主动让出受助名额

“能把我受助名额给其他人吗?”近日,在“大爱洛阳”微公益关爱寒门学子活动发放奖学金过程中,接到一名学生的“拒绝”电话。

电话那端,是洛阳外国语学校的毕业生任静娜。19岁的任静娜是嵩县大坪乡竹园村人,父亲患有心脏病...

高中阶段,靠着奖学金和老师资助,任静娜完成学业,顺利参加高考。今年8月,她被华北水利水电大学汉语国际教育专业录取...

前不久,一家爱心企业也向任静娜伸出援手,承诺资助她大学学费。得到消息,她没有多想,立即向“大爱洛阳”活动主办方提出让出受助名额。

“咱困难,还有别人比咱更困难,能多帮一个是一个。”任静娜说,她已经得到很多帮助,这个机会,应该让给更需要帮助的人。

本报记者 武怡吟

双休日举行造血干细胞血样采集活动

本报讯(记者 李岚 通讯员 李战功)昨日从市红十字会获悉,8月31日、9月1日9时至16时30分,我市将举行造血干细胞血样采集活动...

被抽取6毫升至8毫升血样且检测合格者,即可成为造血干细胞捐献志愿者。需要提醒大家的是,血样采集前一天的晚餐及采集当日的早餐应以清淡为主,切勿饮酒。

张素丽:技校生担纲国家技能大师工作室

走进南车洛阳机车有限公司分部轮对车间,一名身材修长的女子正在专心地对轮对进行测量。

这名41岁的工程师叫张素丽。

1992年从技校毕业后,张素丽进入洛阳机车厂转向架车间当了一名内燃机车钳工。凭借扎实的基本功,她很快从一线中脱颖而出...

2011年夏天,公司开始给广州地铁制造铁路轨道检测车的转向架。转向架是检测车的核心部位,公司之前没有生产过此类产品...

张素丽说,她愿意把青春献给机车事业。今后,机车工艺装备上的更多技术难题和挑战在等待着她们,她要向更高的技术领域进军...

张素丽等人又陆续解决了一系列生产难题,最终使试制成功,不仅为公司赢得大批订单,也填补了该公司生产检测

车转向架的空白。

此后,张素丽所在车间担负机车轮对修造、工程机械产品制造所需工艺装备、工位器具的设计、制作任务...

近年来,张素丽获得了多项荣誉:曾代表工厂参加中南片区技术比武,获得钳工高级组第一名;被评为“全国三八红旗手”、市“十大杰出工匠”...

2011年11月,张素丽机械装配工作室被人社部命名为张素丽国家技能大师工作室,也是国家首批50个技能大师工作室之一。

张素丽说,她愿意把青春献给机车事业。今后,机车工艺装备上的更多技术难题和挑战在等待着她们,她要向更高的技术领域进军...

本报记者 王晓丹 实习生 郝盼弟 文/图



宜居 宜游 宜业 美好乡村建设风采展示

洛阳市农村环境集中整治工作领导小组办公室 主办

统筹城乡一体共发展 绘就美好乡村新画卷

——孟津县朝阳镇美好乡村建设工作纪实

核心提示

唐三彩之乡、洛阳北门户,孟津县朝阳镇紧紧围绕“加快朝阳崛起,争进经济强县”的奋斗目标,大力实施“文化立镇、工业强镇、三产兴镇、产业富民、城乡一体、民生为本”六大战略...

速通道进入朝阳镇,道路平坦宽阔、两旁绿树成荫,厂房鳞次栉比,农业园区各具特色,这是朝阳镇以招商引资和项目建设为载体,加快产业结构优化升级、持续壮大镇域经济的一个缩影。

现代农业体系初步构建。朝阳镇坚持结构调整、土地流转、生态旅游“三篇文章一起做”,成立了76家农民专业合作社,流转土地1.6万亩,种植花卉苗木6300亩...

工业经济发展势头强劲。“无工不富,无商不活”,朝阳镇把工业作为发展镇域经济的第一选择,坚持招商引资为抓手,项目建设为载体,服务企业为纽带,创优环境为保障...



魏河社区三期工程



中富源园

镇区提升改造如火如荼。朝阳镇大力实施镇区改造提升“6+2”工程,高标准、高起点编制了镇区发展总体规划、区域、在人员管理、职责划分、经费保障、考核目标等方面建立起一套完善的管理使用机制...

农村社区建设风鹏正举。姚凹社区一、二期工程建成住宅楼31栋965套,三期18栋多层、4栋小高层正在紧张施工,广场、舞台、小学、幼儿园、社区服务中心、污水处理厂、医院、饭店、超市等公共服务设施全部建成...

城镇化引领 同织融城梦。朝阳镇以县城新区、洛北现代服务业集聚区、镇区以及农村社区“四区”建设为发力点,在新型城镇化道路上加码提速。

县城新区建设快马扬鞭。朝阳镇北部6平方公里纳入了县城新区规划范围,目前汉魏大道、西霞路、漕河大道、小浪底大道、朝阳大道、桂花大道东段等主干路网工程已建成通车,师庄安置小区、游王社区一期工程正在加紧建设。

洛北现代服务业集聚区建设蓄势待发。累计投入建设资金4亿元,南唐御花园和周城嘉苑社区共开工建设了40栋住宅楼和2所小学,主干路网的2号路、3号路正在加快施工,帝都国际建材物流园开工建设。

造了全民动手、人人参与的良好氛围。

探索机制,长效整治。三分建,七分管,强化责任意识,明确范围、区域,在人员管理、职责划分、经费保障、考核目标等方面建立起一套完善的管理使用机制...

加大投入,夯实后盾。朝阳镇建立专项资金,2013年已累计投入170余万元用于卫生基础设施及长效保洁,购置了垃圾清运车100辆、垃圾箱300个,建成垃圾分类站1个...

突出重点,分层施治。按照“因地制宜、循序渐进、先点后面、先窗口地带、后全面整治”的工作思路,典型引路,示范带动,落实网格化管理,把握关键环节,实现了窗口地带标准再提升,主干道路“一眼清”,村庄卫生“两无一规范”的目的。

健全网络,形成合力。由镇班子成员包片指导抓、部门包村具体抓、村两委包区域直接抓,广泛宣传动员,典型带动,示范引领,调动群众参与的积极性与主动性,营

本报记者 李松战 通讯员 董迎峰 文/图



洛北现代服务业集聚区万国商厦



高沟村一角